



Novedad destacada de Biblioteca de Cooperación (sept. 2023)

29/09/2023 - 09:30

La embajada de España en Roma durante el Siglo XVII (de Maximiliano Barrio Gozalo. Ministerio de Asuntos Exteriores, Unión Europea y Cooperación, 2022) ofrece una síntesis general de la embajada de España en la corte de Roma, y de las instituciones dependientes de ella, durante el siglo XVII. Esta embajada podría considerarse una de las más importantes por los muchos intereses, tanto políticos como eclesiásticos. Esto convertía al embajador en un personaje de gran relieve y en el centro de una red de clientes, contactos y competencias.

La primera parte trata sobre las relaciones hispano-romanas, haciendo especial hincapié en el pontificado de Urbano VIII y en los abusos de la Curia romana.

La segunda parte se ocupa del estudio de la embajada y los embajadores:;, como las instrucciones dadas por el rey y el ceremonial que debían practicar.

Los cuatro objetivos fundamentales de su misión eran : ser un espía cualificado; solicitar y conseguir diferentes gracias; conservar y tratar de aumentar la facción española; procurar dirigir la sede vacante y el cónclave

También se analizan las celebraciones y las fiestas, así como la residencia del embajador y su familia,

La tercera parte analiza la inmunidad de los embajadores que se amplió a las calles circunvecinas a su palacio. Estos distritos, de confines variables, se denominaron barrio, cuartel o franco de la embajada.

La cuarta parte estudia las agencias reales en Roma, cuyo titular, estaba bajo la dependencia del embajador.

- [Enlace al catálogo](#)